Bai tap on thi giira ky mon toan 6
Ho vateén: ..ccoovvvniiiiinniiinnniennnnn L6p: .....  GV:Nguyén Huy Hung
Bai 1: Thuc hién phép tinh

a)17.85+15. 17— 120 b) 75-—(3.52—4.2%)

¢) A=12:{390:[500—(125+35.7) ]} d)80-(4.52-3.2)

e) 5871 : {928 - [(-82) + 247) 1.5} HB=10+ 12+ 14+.......... 96 + 98
g)C=35+38+41 +.......... 92 + 95 h) 28.76+23.28
i/ 59.123 — 23.59 k/ 67.99 + 67 1/ 89.101 — 89

Bai 2 : Thuc hién phép tinh

a.2.52+3:71°-54: 33
14

d.150 +50:5-2.3°
g 2°5 -[131-(13-4)?]
Bai 3: Thuc hién phép tinh

b. 189+ 73 +211+127  c. 375:{32—[4+(5.32—42)]} —

e. 375+ 693 + 625 +307 £4.23-34:33+252:52
h. £210:[16 +3.(6 +3.2)]} — 3

a) 38.73 + 27.38

d)400: {5, 360 (290 + 2.52)]}

g 22.5+ (14977
Bai 4 Tim x, biét:
a. [(6x-39):7].4=12

d. 6.(x-1)=6

g (3x-6).3=36

k. [(8x - 12): 4].33 =3°
n. 541 + (218 - x) = 735
Bai 5: Tim x biét

a. 27x+6):3-11=9
d. 740:(x + 10) = 102 - 2.13

Bai 6 Tim x, biét:

b)5.32-32: 42

h. 128.19 +128.41 + 128 .40

b. 2x-573=8

e.219 - 7(x + 1) = 100
h. 716 - (x - 143) = 659
L (x - 17). 200 = 400
024 +5x=7°:7

b. (15— 6x). 35=36
e. 34x chia hét cho 3 va 5

c)5.2°+7":7° -1

e) 500 — {5[409 — (233 — 21Y?] - 1724}

i. 136. 8 - 36.2°

c.32:(3x-2)= 23

f.75:(x-18)=5?
1.30-[4(x-2)+15]=3
m. (x - 105) : 21 =15

p. 5% 3-2.5=523

c.(2x—6).47=4
f. x:12va 13<x<75



a) 128 -3(x+4)=23 b) (x-6)32=9 c) 128-3(x+4)=23

d/x:i13va 13<x<75 e) 14: (2.x+3) d)4. (x-12)+9=17
Bai 7 Tim x, biét:

a) 5(x +35)=5I15 b) 12x — 33 =323 c)6.x—-5=19

d.515: (x+35)=>5 e.20-2 (xt4)=4 f. (10 + 2x). 42020 = 42022

Bai 8: Tim UCLN va UC ciia cac so sau:

a. 18;27; 36 b. 38; 54; 90 c. 72;96; 120 d. 96; 160

Bai 9: Pién vao ddu * cac chir sé thich hep dé:

a) Sb 3*5chia hét cho 9 b) S6 1*5* Chia hét cho ca 5va 9

Bai 10: Dién vao diu * cac chir s6 thich hep dé:

a) S6 1*2 chia hét cho 3 b) S6 *46* Chia hét cho ca2;3; 5va9
Baill:

a. Dién chir s6 vao ddu * dé sd 6*7 chia hét cho 3

b. Tim cac chit s6 a, b dé sb 35ab chia hét cho 2,3,5,9?

Bai 12: V& duong thang xy. Lay diém O nam trén dudng thang xy. Liy diém M thudc tia
Oy. Lay diém N thudc tia Ox.

a) Viét tén hai tia d6i nhau chung gc O.
b) Trong ba diém M, O, N thi diém nao nim gifra hai diém con lai?
Bai 13 V& dudng thang xy. Liy diém O nam trén duong thang xy. Lay diém M
thudc tia Oy. Lay diém N thudc tia Ox.
a) Viét tén hai tia d6i nhau chung gbc O.
b) Trong ba diém M, O, N thi diém nao nam gifra hai diém con lai ?

Bai 14: Cho tia Ox va Oy 14 hai tia d6i nhau. Piém M va N thudc tia Ox sao cho M nam gitta
O va N. Diém P thudc tia Oy.

a, Tia nao trung véi tia OP ? Tia nao trung voi tia ON ?
b, Tia nao 1a tia ddi cua tia MN ?

¢, Biét ON = 5 cm, OM = 2 cm .H&y tinh 6 dai MN.
Bai 15: V& hai tia d6i nhau Ox va Oy

a. Lay A thudc Ox, B thudc Oy, Viét tén céc tia triung véi tia Oy



b. Hai tia Ax va Oy c6 d6i nhau khong ? Vi sao?

c. Tim tia doi cua tia Ax ?



